

Крупнейшее в Европе НКО «Хэсэд Авраам» реализует программы в сфере социальной помощи и поддержки пожилых, одиноких, малообеспеченных граждан и инвалидов. В 2017 г. организация предложила для реализации в Тихвинском и Бокситогорском районах социально-значимый проект «Развитие и поддержка волонтерского движения среди пожилых людей – путь к активной старости и долголетию». Центр социального обслуживания населения Бокситогорского района с большим удовольствием вступил в этот проект, и активно реализует его на своей территории. В рамках проекта открылись курсы по обучению парикмахерскому мастерству, на которых сегодня обучаются активные представительницы пенсионного возраста. В скором будущем им предстоит продемонстрировать свое мастерство на большом открытом мероприятии «День Красоты». А 15 сентября на базе Центра было организовано и проведено культурно-досуговое мероприятие «Море Осенней Радости». На праздник пришло более 60 гостей. Действо происходило на островах этого моря. На острове «Изобилия» пожилым участникам праздника было предложено продемонстрировать свои заготовки из овощей, ягод, фруктов, витаминные салаты и домашнюю выпечку. Гости мероприятия смогли все это продегустировать, поделиться рецептами. Остров «Удивления» восхитил всех гостей праздника уникальными осенними фантазийными букетами, композициями и необычайными плодами урожая из садов и огородов. На острове «Душевно» для участников мероприятия была подготовлена музыкально-поэтическая композиция «Осень жизни нашей». Завершился круиз по Морю Осенней Радости торжественным награждением участников программы; каждый из них получил Благодарственное письмо и очень интересные и полезные подарки. Кроме того, были учреждены призы зрительских симпатий, и участники, покоровшие гостей праздника своим мастерством, получили бесплатные сертификаты на прохождение курса массажа. Праздник был ярким, радостным, насыщенным общением, улыбками. Завершился день праздничным чаепитием за изящно и красиво накрытым столом. Огромное количество признательных комплиментов за организацию мероприятия получили сотрудники учреждения, много желаний вложившие в подготовку праздника. А с какими просветленными и открытыми радости лицами расходились после мероприятия пожилые люди! Замечательно, что впереди нас ожидает целая череда подобных встреч и мероприятий! Ожидаем, что их посетит еще большее количество гостей и участников. Огромное спасибо НКО «Хэсэд Авраам» за вескую поддержку в реализации проекта для пожилых людей!

Праздник осени

Автор: Администрация
20.09.2017 16:34

